1. MAT A2 vizsga. 2007-05-31 Neptun:

1. Szamitsuk ki annak a testnek a térfogatat, amelyet alul-
16l a p = 2cos ¢ egyenletii gomb, feliilrél a z = /x2 + 32
egyenletii kup hatarol. (8 pont)
2. Hatarozzuk meg az abszolit maximumat és minimumaét
az f(x,y) = 202 — 4z + y? — 4y — 1 fiiggvénynek az z = 0,
y = 2 és y = 2z egyenesek hatarolta tartomanyon. (7 pont)

3. Irjuk fel az z — v/3y = 0 egyenletii sikra valo mersleges
vetités matrixat! (7 pont)

Név:

Elgado:

4. Irjuk fel annak az ortonormalt bazisnak a vektorait,
amelyben e matrix altal meghatarozott linearis leképezés

métrixa diagonalis:

-2 =6 6
7 7 7
—6 11

7 7 0
6 5
7 0 7

(8 pont)



